
Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю  

проєкту наказу Фонду державного майна України  «Про затвердження 

Змін до Методики оцінки активів суб’єктів природних монополій, 

суб’єктів господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого 

виробництва електричної та теплової енергії»   

 

            З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних 

осіб та їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 

проведення громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного 

майна України  «Про затвердження Змін до Методики оцінки активів суб’єктів 

природних монополій, суб’єктів господарювання на суміжних ринках у сфері 

комбінованого виробництва електричної та теплової енергії» (далі – Проєкт) 

шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду  20 квітня 2023 

року.  

Методика оцінки активів суб’єктів природних монополій, суб’єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 

електричної та теплової енергії, затверджена наказом Фонду від 12 березня 

2013 року № 293 (далі – Методика), застосовується для оцінки активів суб’єкта 

природних монополій, суб’єкта господарювання на суміжних ринках у сфері 

комбінованого виробництва електричної та теплової енергії, які 

використовуються для сфери діяльності, що підлягає регулюванню відповідно 

до Закону України «Про природні монополії», з метою визначення 

регуляторної бази таких активів під час переходу до стимулюючого 

регулювання. 

На сьогодні діяльність транспортування природного газу трубопроводами 

та його зберігання здійснюють різні суб’єкти ринку природного газу,  які є 

окремими юридичними особами. З огляду на зазначене Методика потребує 

внесення змін в частині визначення  особливостей оцінки активів підприємств, 

що провадять діяльність у сфері транспортування природного газу 

трубопроводами, та оцінки активів підприємств, що провадять діяльність у 

сфері зберігання природного газу. 

Також змінами впроваджуються норми, які встановлюють порядок 

оформлення звітів про оцінку активів підприємств, що провадять діяльність у 

сфері зберігання природного газу, в електронній формі. Впровадження 

електронної форми звітів про оцінку майна значно спростить комунікацію між 

замовником оцінки та її виконавцем. 

           Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня 

його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проєкту 

очікувались на адресу Фонду: 01133, м. Київ – 133, вул. Генерала Алмазова, 

18/9, (olga2606@spfu.gov.ua.) та на адресу Державної регуляторної служби 

України вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, (mail@dkrp.gov.ua).  

За період оприлюднення Проєкту на офіційному вебсайті Фонду 

пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на 

вказані вище електронну та поштову адресу Фонду не надходили.  
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